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[CE SBAC] 38% of Cape voted for 2 schools in 2022

Rob Krauser <rob@rekroommedia.com> Wed, Mar 13, 2024 at 2:05 PM
To: cesbac@capeelizabethschools.org

Hi there- after watching the video of Monday’s SBAC Comms subcommittee subcommittee (sub-subcommittee?)
meeting, | feel compelled to remind you all that 38% of voters voted for TWO new schools in the November 2022
referendum.

| know that some members of the SBAC seem to bristle at certain (any?) feedback from “angry” taxpayers like me, but
those same folks also seem to be trying to minimize the voice of those of us passionately advocating for new schools
for the children of Cape.

| understand that option G is gone (and there very well may be good reason for that), but acting like the voices of folks
who want to see Cape Elizabeth do the right thing and use tax dollars wisely to build at least one new school which
will last longer than a renovation is needlessly short-sighted since, based on the Nov 2022 referendum vote, it's not an
inconsequential number of us.

Thanks for your time,
Rob Krauser
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